



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 20/6/2024

گورنر HOCHUL نے نیو یارک ریاست میں پانی کے بنیادی ڈھانچے کے منصوبوں کو قابل استطاعت بنانے کے لیے \$300 ملین کی سرمایہ کاری کا اعلان کر دیا

مالی امداد کی منظوری سے صحت عامہ اور پانی کے معیار کو بہتر بنانے والے منصوبوں کے لیے درکار سرمائے تک بلدیاتی رسائی ممکن بن جائے گی

یہ فنڈنگ کمیونٹیز کو باختیار بنا رہی ہے کہ وہ زندگی بچانے والے انفراسٹرکچر کی بہتری میں قابل استطاعت سرمایہ کاری کریں اور یہ امر یقینی بنائیں کہ نیویارک باسیوں کو صاف، محفوظ پانی تک رسائی حاصل رہے

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا کہ ماحولیاتی سہولتی کارپوریشن (Environmental Facilities Corporation) کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے پوری ریاست نیو یارک میں پانی کے بنیادی ڈھانچوں کو بہتر بنانے کے پروجیکٹس کے لیے مالی امداد کی مد میں \$300 ملین کی منظوری دے دی ہے۔ بورڈ کی اس منظوری سے میونسپلٹیز کو کم لاگت والی فنڈنگ اور سابقہ اعلان کردہ گرانٹس تک رسائی مل جائے گی تاکہ پانی اور سیوریج کے بنیادی ڈھانچے کے اہم پروجیکٹس کے کام کا آغاز کیا جا سکے جن میں پینے کے پانی میں پیدا ہوتی ہوئی آلودگیاں ختم کرنے والی ٹریٹمنٹ کی کارروائیاں بھی شامل ہیں۔

"صاف اور محفوظ پانی تک رسائی پورے نیویارک میں متحرک اور صحت مند کمیونٹیز کی تعمیر کے لیے انتہائی اہم ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "ریاست نیو یارک یہ امر یقینی بنانے کے لیے بڑی مالی معانت فراہم کر رہی ہے کہ ہماری کمیونٹیز اپنے اہم قدرتی وسائل کی حفاظت کے لیے اپنے پانی کے بنیادی ڈھانچے میں سرمایہ کاری کر سکیں، جبکہ لاگت کو کم کر کے ایسے منصوبوں کو ان ریٹ دہندگان کے لیے قابل استطاعت بنایا جائے جو پینے کے صاف پانی کے لیے ان پر انحصار کرتے ہیں۔"

20 منصوبوں کے لیے آج منظور کی گئی فنڈنگ میں وفاقی ہائی پارٹیزن انفراسٹرکچر لاء (Bipartisan Infrastructure Law, BIL)، ریاستی ریوالونگ فنڈز ((State Revolving Funds, SRFs))، اور ریاست کے پانی کے بنیادی ڈھانچے کی بہتری (WIIA،Water Infrastructure Improvement) گرانٹ پروگرام جیسی اہم سرمایہ کاریاں شامل ہے۔ خاص طور سے کاپوگا کاؤنٹی میں واقع آبرن شہر کو 1935 میں تعمیر کیے گئے شہر کے گندے پانی کی صفائی کے پلانٹ میں اہم اصلاحات کے لیے BIL اور WIIA سے \$91 ملین سے زیادہ دیے جانے کی منظوری دی گئی۔ یہ پروجیکٹ ان سسٹمز کو اپ گریڈ کرے گا جو اپنی کارآمد زندگی پوری کر چکے ہیں، گریٹ لیکس کے واٹرشیڈ میں پانی کے معیار کو بہتر بنائے گا، اور غریب و پسماندہ کمیونٹی میں ماحولیاتی انصاف کو آگے بڑھائے گا۔

ماحولیاتی سہولیات کارپوریشن (Environmental Facilities Corporation) کی صدر اور سی ای او Maureen A. Coleman نے کہا، "گورنر Hochul کی قیادت میں، ریاست نیویارک کمیونٹیز کو ایسا باختیار بنا رہی ہے کہ وہ زندگی بچانے والے بنیادی ڈھانچے کی اصلاحات میں سرمایہ کاری کریں اور اس بات کو یقینی بنائیں کہ نیویارک کے تمام باشندوں کو صاف، محفوظ پانی تک رسائی حاصل رہے۔ EFC کمیونٹیز کے لیے تخلیقی حل

فراہم کرنے اور یہ امر یقینی بنانے کی کوشش کرتی ہے کہ اہم پروجیکٹس مقامی شرح دہندگان کے لیے قابل استطاعت رہیں۔"

ریاست نیویارک کے محکمہ برائے ماحولیاتی تحفظ (Department of Environmental Conservation) کے عبوری کمشنر Sean Mahar نے کہا، "گورنر Hochul نے نیو یارک ریاست کے پانی کے بنیادی ڈھانچے کو بہتر بنانے کے لیے نسل در نسل سرمایہ کاری کرنے کا عمل جاری و ساری رکھا ہوا ہے۔ پانی کے بنیادی ڈھانچے والے منصوبوں کے لیے \$300 ملین سے زیادہ کی دستیابی کا آج کا اعلان میونسپلٹیوں کے لیے ایسے اہم فنڈز فراہم کر رہا ہے جو صاف پانی کو لاحق ابھرتی ہوئی آلودگیوں اور دیگر خطرات سے نمٹنے کے لیے اب گریڈ کر رہے ہیں۔ نیو یارک ریاست پینے کے صاف پانی کو ترجیح دینا جاری رکھے ہوئے ہے اور اس پر EFC کے ساتھ DEC کی شراکت داری اور فنڈنگ کے دیگر مواقع بنیادی ڈھانچے میں موثر اصلاحات والے ان کاموں کو آگے بڑھانے کے جنکے ذریعے نیویارک کے لوگوں کو دیرپا فوائد حاصل ہو رہے ہیں۔"

ریاست نیویارک کے صحت کے کمشنر Dr. James McDonald نے کہا، "یہ نیو یارک کے تمام شہریوں کے لیے آبی گزرگاہوں اور پینے کے پانی کو صاف کرنے کے گورنر Hochul کے عزم مصمم کی ایک اور عمدہ مثال ہے۔ ہمیں میونسپلٹیوں کو فراہم کی جانے والی اس مالی امداد کو دیکھ کر بہت خوشی ہوئی ہے جس سے وہ ایسے منصوبوں کی تعمیرات شروع کر سکیں گے جو انکے رہائشیوں کے لیے پانی کی حفاظت اور صحت عامہ کے تحفظ کے لئے لازمی ہیں۔"

سیکرٹری آف اسٹیٹ Walter T. Mosley نے کہا، "گورنر Hochul کی قیادت اور مسلسل مالی مدد کی بدولت کمیونٹیز پانی کے زیادہ مضبوط، زیادہ لچکدار بنیادی ڈھانچے کی تعمیر کر رہی ہیں جس سے نیو یارک کے موجودہ اور آنے والی نسلوں کو بہت قیمتی فائدہ پہنچے گا۔ یہ اہم سرمایہ کاری ریاست بھر کی کمیونٹیز کو ان انتہائی ضروری منصوبوں کے لیے فنڈز فراہم کرنے میں مدد دے گی جو نہ صرف ان کے رہائشیوں کے لیے پانی کے معیار کو بہتر بنائیں گے بلکہ ماحولیاتی انصاف کو بھی آگے بڑھا سکیں گے، اقتصادی ترقی میں مدد کریں گے، اور مدتوں سے غریب و پسماندہ رہنے والی کمیونٹیز میں موسمیاتی تبدیلیوں کا مقابلہ کرنے کی استعداد پیدا کریں گے۔"

سینٹ کے اکثریتی رہنما Charles Schumer نے کہا، "کایوگا سے سلیون کاؤنٹی تک، یہ فنڈز پورے نیو یارک میں خاندانوں اور برادریوں کے لئے پینے کے صاف پانی کو یقینی بنانے کے لئے ہمارے دو طرفہ انفراسٹرکچر انویسٹمنٹ اینڈ جابز قانون (Bipartisan Infrastructure Investment & Jobs Law) کی جانب سے آ رہے ہیں۔ یہ بڑی وفاقی سرمایہ کاری ایمپائر اسٹیٹ کے ہر کونے میں پانی اور سیوریج کے نظام کو اب گریڈ کرے گی اور ہماری کمیونٹیز کے لیے پینے کے صاف پانی کی فراہمی یقینی بنانے میں مدد دے گی۔ اس کا مطلب یہ بھی ہے: نوکریاں، نوکریاں، اور مزید نوکریاں؛ اور نیو یارک کے پانیوں کو صحت مند اور صاف ستھرا بنانے کے لیے طویل عرصے سے زیر التواء منصوبوں کے ذریعے معیشت اور ہماری کمیونٹیز کو ترقی دینا۔ مجھے نیو یارک کے پانی کے پرانے ہوتے ہوئے بنیادی ڈھانچے میں نئی جان ڈالنے کے لیے اور نیو یارک کے تمام شہریوں کے لیے ہمارے پانی کے نظام کو محفوظ اور صاف رکھنے کے لیے گورنر Hochul کے ساتھ یہ اہم وفاقی فنڈنگ فراہم کرنے پر فخر ہے۔"

ریاستی سینیٹر Kirsten Gillibrand نے کہا، "محفوظ، صاف پانی تک رسائی ایک ایسا لازمی حق ہے جس کے تمام نیو یارک والے حقدار ہیں۔ یہ \$300 ملین کی سرمایہ کاری پانی کے معیار کو بہتر بنانے کے لیے اہم پانی کے بنیادی ڈھانچے کے منصوبوں کے لیے فنڈز مہیا کرے گی اور نیو یارک ریاست کے گھرانوں تک صاف، محفوظ پانی پہنچانے میں مدد دے گی۔ مجھے اس بات پر فخر ہے کہ میں بائی پارٹیزن انفراسٹرکچر لاء کو پاس کرنے کے لیے جدوجہد کرتا رہا ہوں جو ان میں سے بہت سے پراجیکٹس کو فنڈز فراہم کر رہا ہے، اور میں صحت عامہ کے تحفظ اور نیویارک کے لوگوں کو محفوظ پانی تک قابل اعتماد رسائی فراہم کرنے کے لیے درکار وسائل کے لیے آئندہ بھی لڑتا رہوں گا۔"

EPA کی علاقائی ایڈمنسٹریٹر Lisa F. Garcia نے کہا، "یہ دیکھ کر بہت خوشی ہو رہی ہے کہ ریاست تاریخی بائی پارٹیزن انفراسٹرکچر لاء اور EPA کے ریاستی ریوالونگ فنڈز کے ذریعے پوری ریاست نیویارک میں پانی کے

بنیادی ڈھانچے کے اہم منصوبوں میں سرمایہ کاری کر رہی ہے۔ یہ پروجیکٹس صاف پانی بھی فراہم کرتے ہیں اور زیادہ سرسبز مستقبل کے لیے ملازمتیں بھی پیدا کرتے ہیں۔ یہ سرمایہ کاریاں آنے والی کئی نسلوں کے لیے نیویارک کی کمیونٹیز، بشمول مدتوں سے غریب و پسماندہ رہنے والی کمیونٹیز کو فائدہ پہنچائیں گی۔"

بورڈ کی منظوری میں صاف پانی کے ریاستی گردشہ فنڈ (Clean Water State Revolving Fund)، CWSRF اور پینے کے پانی کے ریاستی گردشہ فنڈ (Drinking Water State Revolving Fund)، DWSRF اور WIIA پروگرام کے تحت پہلے سے اعلان کردہ گرانٹوں کے ذریعے ہونے والی سرمایہ کاریاں شامل ہیں۔ ریاستی گردشہ فنڈز کے ذریعے EFC کی جانب سے پانی اور سیور کے بنیادی ڈھانچے کے لیے BIL فنڈنگ کا نظم و نسق چلایا جاتا ہے۔

صاف پانی کے پروجیکٹس:

- **کایوگا کاؤنٹی میں اوپرن شہر - \$25,000,000 گرانٹ، \$41,491,103 بلا سود فنانسنگ، اور BIL کی جانب سے \$16,491,102 کی مارکیٹ ریٹ فنانسنگ؛ اور شہر کے گندے پانی کی صفائی کے پلانٹ میں بائیو سولڈ اور گندے پانی کے عمل میں اصلاحات اور گریٹ لیکس وائرشیڈ میں گٹروں کے مجتمع بہاؤ کے واقعات کو کم کرنے کے لیے \$9,000,000 کی WIIA گرانٹ۔**
- **فلٹن کاؤنٹی میں پروڈالین گاؤں - \$220,625 کی بلاسود اور \$220,625 مارکیٹ ریٹ CWSRF فنانسنگ جو کینیٹو کریک میں گندے پانی کی صفائی کے پلانٹ کے فضلے کی جراثیم کشی کی منصوبہ بندی، ڈیزائن اور تعمیر کر کے پانی کا معیار بہتر بنائیں گی۔**
- **سٹیوبین کاؤنٹی میں کانسٹیو گاؤں - \$3,302,250 سود سے پاک اور \$1,000,000 مارکیٹ ریٹ CWSRF فنانسنگ؛ اور کینیٹو دریا میں پانی کے معیار کو بہتر بنانے کے لیے کی جانے والی منصوبہ بندی، ڈیزائن، اور گندے پانی کی صفائی کے پلانٹ کی بہتری کی تعمیر کے لیے \$1,097,750 کی WIIA گرانٹ۔**
- **سینٹ لارنس کاؤنٹی میں گاؤنور گاؤں - دریائے اوسویگاچی میں پانی کا معیار بہتر بنانے کے لیے ڈورون اسٹریٹ پر کلیکشن سسٹم میں بہتری کے دوسرے مرحلے کی منصوبہ بندی، ڈیزائن اور تعمیر کے لیے \$292,250 کی BIL گرانٹ۔**
- **برکیم کاؤنٹی میں لٹل فالز شہر - \$3,551,000 کی گرانٹ اور BIL سے \$2,069,000 بلاسود فنانسنگ؛ \$1,000,000 مارکیٹ ریٹ CWSRF فنانسنگ؛ اور \$1,890,000 کی WIIA گرانٹ موباک دریا کے پانی کے معیار کو تحفظ فراہم کرنے والی منصوبہ بندی، ڈیزائن، اور گندے پانی کی صفائی کے پلانٹ کی تعمیر کے لیے دی جائے گی۔**
- **سٹیوبین کاؤنٹی میں پینٹڈ پوسٹ گاؤں - \$1,436,877 سود سے پاک اور \$455,206 مارکیٹ ریٹ CWSRF فنانسنگ؛ اور چیمونگ دریا میں پانی کے معیار کو بہتر بنانے کے لیے کی جانے والی منصوبہ بندی، ڈیزائن، اور گندے پانی کی صفائی کے پلانٹ کی بہتری کی تعمیر کے لیے \$207,917 کی WIIA گرانٹ۔**
- **لیوس کاؤنٹی میں پورٹ لیٹن گاؤں - BIL کی جانب سے \$356,500 گرانٹ اور \$201,380 بلا سود فنانسنگ؛ CWSRF کی جانب سے \$176,870 بلا سود فنانسنگ اور \$356,500 گرانٹ؛ اور بلیک ریور کے پانی کے معیار کو بہتر بنانے کے لیے ایک \$178,250 کی WIIA گرانٹ جو منصوبہ بندی، ڈیزائن اور تعمیراتی گندے پانی کو جمع کرنے اور ٹریٹمنٹ کے نظام کو بہتر بنانے کے لیے دی جائے گی۔**
- **سلیوان کاؤنٹی کا ٹاؤن آف تھامسن - BIL کی جانب سے \$13,012,000 گرانٹ اور \$14,358,967 بلاسود فنانسنگ؛ \$1,000,000 کی مارکیٹ ریٹ CWSRF فنانسنگ؛ اور Kiamesha Lake Wastewater Treatment Plant میں اپ گریڈ کی منصوبہ بندی، ڈیزائن اور تعمیر کی خاطر کے لیے کیامیشا کریک میں پانی کے معیار کی حفاظت کے لیے \$6,383,930 کی WIIA گرانٹ جو ڈیلاویئر ریور بیسن میں ایک ٹراؤٹ ندی ہے۔**

- اونیدا کاؤنٹی میں ورنون گاؤں - \$10,420,000 کی سود سے پاک CWSRF فنانسنگ؛ اور سکونونڈوا کریک میں پانی کے معیار کو بہتر بنانے کے لیے کی جانے والی منصوبہ بندی، ڈیزائن، اور گندے پانی کی صفائی کے پلانٹ کی بہتری کی تعمیر کے لیے \$2,406,000 والی WIIA گرانٹ۔
- ویسٹ چیپٹر کاؤنٹی - چار منصوبوں کے لیے فنڈنگ:
 - \$13,503,000 کی بلا سود اور \$13,503,000 مارکیٹ ریٹ CWSRF فنانسنگ؛ اور ہڈسن دریا میں پانی کے معیار کو بہتر بنانے کے لیے کی خاطر Yonkers Joint Wastewater Treatment Plant کی منصوبہ بندی، ڈیزائن، اور انجن اور بلوئر کی تبدیلیوں کے ذریعے پانی کے معیار کے تحفظ کے لیے \$2,029,400 کی WIIA گرانٹ۔
 - \$10,373,895 کی بلا سود اور \$10,373,894 مارکیٹ ریٹ CWSRF فنانسنگ؛ اور ہڈسن دریا میں پانی کے معیار کو بہتر بنانے کے لیے کی خاطر Yonkers Joint Wastewater Treatment Plant کی منصوبہ بندی، ڈیزائن، اور انجن اور بلوئر کی تبدیلیوں کے ذریعے پانی کے معیار کے تحفظ کے لیے \$6,203,611 کی WIIA گرانٹ۔
 - \$3,666,875 کی بلا سود اور \$3,666,875 مارکیٹ ریٹ CWSRF فنانسنگ جو ہڈسن دریا میں پانی کے معیار کے تحفظ کے لیے کی خاطر Yonkers Joint Wastewater Treatment Plant کے سیکنڈری سسٹم کی مرمت اور اپ گریڈز کے لئے ہوں گے۔
 - \$3,759,165 کی بلا سود اور \$3,759,164 مارکیٹ ریٹ CWSRF فنانسنگ؛ اور پیک اسکل، اوسنگ، یونکرز جوائنٹ، بلائڈ بروک، مامارونک، اور نیو روشیل سینٹری سیور اضلاع میں سیور سسٹم کی مرمت کی منصوبہ بندی، ڈیزائن اور تعمیر کی خاطر دریائے ہڈسن اور لانگ آئی لینڈ ساؤنڈ میں پانی کے معیار کو محفوظ بنانے کے لئے \$2,970,600 کی WIIA گرانٹ۔

پینے کے پانی کے پروجیکٹس:

- جینیسی کاؤنٹی میں ہٹاویا شہر - شہر کے گندے پانی کی صفائی کے پلانٹ میں بہتری کی خاطر آپریشن، دیکھ بھال، اور پانی کے معیار کو بہتر بنانے کے لیے \$2,207,580 کی WIIA گرانٹ۔
- اسٹیوین کاؤنٹی میں ہاتھ گاؤں - \$6,000,000 کی مارکیٹ ریٹ DWSRF فنانسنگ اور \$3,000,000 WIIA گرانٹ جو پانی کی تقریباً 18,000 فٹ طویل نئی اور تبدیل کردہ مین لائن اور اس سے متعلقہ مشتملات اور ساز و سامان کی تنصیب کے ذریعے ریاستی روٹس 54 اور 415 کے متعلقہ ساتھ ساتھ گاؤں کو رہائشیوں کو پانی کی مناسب فراہمی فراہم کرنے اور موجودہ نظام کی لچک اور حفاظت کو بہتر بنانے کی استعداد مہیا کر دے گی۔
- نساؤ کاؤنٹی میں گارڈن سٹی گاؤں - کنویں نمبر 9 پر 1,4-dioxane کو ہٹانے کے لیے ایک نئے جدید آکسیڈیشن پروسیس ٹریٹمنٹ سسٹم کی تعمیر کے لیے \$3,000,000 کی WIIA گرانٹ جو کہ پانی کے معیار اور فراہمی کو بہتر بنائے گا۔
- فلٹن کاؤنٹی میں گلوورسویل شہر - \$750,334 کی بلا سود اور \$1,500,666 کی مارکیٹ ریٹ DWSRF فنانسنگ؛ اور South Eagle Street Tank میں ایک نئے بوسٹر پمپ سٹیشن کی تعمیر کے لیے \$3,000,000 کی WIIA گرانٹ جو ٹرانسمیشن مین کے ساتھ نئے انسولیشن والوز اور پریشر ریلیف والوز کی تنصیب اور واٹر ٹریٹمنٹ پلانٹ کے نظام کو جدید تر اور بہتر بنانے کے لیے ٹریٹمنٹ سسٹم کی تبدیلیاں کر کے پانی کا معیار بہتر بنائے گی۔
- نساؤ کاؤنٹی میں جبریکو واٹر ڈسٹرکٹ - اعلیٰ درجے کی آکسیڈیشن پروسیس ٹریٹمنٹ سسٹم کی تنصیب کی خاطر 1,4-dioxane کو ہٹانے اور PFOA کو ہٹانے اور پانی کے معیار کو بہتر بنانے کے لیے گرینولر ایکٹیویٹڈ کاربن ٹریٹمنٹ سسٹم کی تنصیب کے لیے \$6,862,200 کی WIIA گرانٹ۔
- سلویان کاؤنٹی میں ٹسٹن ٹاؤن - \$4,500,000 کی مارکیٹ ریٹ DWSRF فنانسنگ اور \$3,000,000 WIIA گرانٹ جو 200,000 گیلن پانی ذخیرہ کرنے والے ٹینک کو 250,000 گیلن پانی ذخیرہ کرنے والے

ٹینک سے تبدیل کرنے، کنویں کی سہولیات نمبر 1، 2 اور 3 میں اصلاحات کرنے، اور قصبے کے بوسیدہ ہوتے ہوئے قدیم پانی کے نظام کے مسائل حل کرنے اور قصبے کو اپنے رہائشیوں کو قابل اعتماد اعلیٰ معیار کا پینے کا پانی فراہم کرنا جاری رکھنے کی استعداد مہیا کرنے کی خاطر پانی کے میٹرز اور آلات کی تبدیلی اور بوسٹر پمپ اسٹیشن اور خودکار فلٹنگ اسٹیشنوں کی تنصیب کرے گا۔

- **مغربی نساؤ کاؤنٹی کی واٹر اتھارٹی – PFAS** کو ہٹانے اور پانی کے معیار کو بہتر بنانے کے لیے اسٹیشن نمبر 15 پر گرینولر ایکٹیویٹڈ کاربن ٹریٹمنٹ سسٹم کی تنصیب کے لیے \$5,000,000 کی WIIA گرانٹ۔

مکمل کردہ پروجیکٹس کی ری فنانسینگ سے طویل المدتی قرض سروس کی بچتیں حاصل ہوں گی

بورڈ نے موجودہ منصوبوں کی قابل استطاعت حیثیت کو طویل مدت ک جاری رکھنا یقینی بنانے میں مدد کے لیے اضافی اقدامات بھی کیے ہیں۔ بورڈ نے کلائڈ کے گاؤں، اینڈی کوٹ کے گاؤں، گورنیر کے گاؤں، جاسپر کے گاؤں، میلون کے گاؤں، اور لینز کے گاؤں، فلاڈیلفیا کے گاؤں، روزنڈیل کے ٹاؤن، اور سلوان بیچ گاؤں میں واقع منصوبوں کے لیے مجموعی طور پر \$32 ملین کی طویل مدتی، بلا سود مالی امداد کی منظوری بھی دی۔

مختصر مدتی فنانسینگ ان منصوبوں کے ڈیزائن اور تعمیر کے لیے سرمایہ فراہم کرتی ہے۔ پروجیکٹ کی تعمیر مکمل ہو جانے کے بعد، قلیل مدتی فنانسینگ کو عام طور پر 30 سال تک کے لیے طویل مدتی فنانسینگ کے لیے ری فنانس کیا جاتا ہے، میونسپلٹی کو اپنے طور پر فنڈنگ کے مقابلے میں نمایاں سودی اخراجات بچانے میں مدد ملتی ہے۔ مارکیٹ کی موجودہ کیفیات کے مطابق، توقع ہے کہ یہ طویل المعیاد سرمایہ کاریاں مقامی ٹیکس دہندگان کو سرمایہ کاریوں کی گُل مدت کے دوران اندازوں کے مطابق سود کی ادائیگی کی مد میں \$41 ملین کی بچت لائیں گی۔

پانی کے معیار کے حوالے سے نیو یارک کا عزم مصمم

ریاست نیو یارک نے پانی کے بنیادی ڈھانچے میں اپنی ملک کی سرکردہ سرمایہ کاری میں اضافہ کرے کا عمل جاری رکھا ہوا ہے، جس میں جنوری میں دستیاب \$325 ملین والے WIIA گرانٹ کے مواقع بھی شامل ہیں۔ اضافی گرانٹ فنڈنگ اب DEC کے **پانی کے معیار کی بہتری کے منصوبے کے پروگرام** اور EFC کے نئے **گرین لچکداری گرانٹ پروگرام** کے ذریعے دستیاب ہے۔ گورنر Hochul کی جانب سے اعلان کردہ سنہ 2024-2025 کے نافذ ریاستی بجٹ میں صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے کے لیے \$500 ملین مختص کرنے کے ساتھ، نیو یارک نے سنہ 2017 اور اس سال کے درمیان پانی کے بنیادی ڈھانچے میں کل \$5.5 بلین کی سرمایہ کاری کی ہو گی۔ گورنر Hochul کے سٹیٹ آف دی سٹیٹ اقدامات مقامی حکومتوں کے ساتھ ہم آہنگی کو جاری و ساری رکھنا یقینی بنانے اور کمیونٹیز کو ان سرمایہ کاریوں سے فائدہ اٹھانا یقینی بنانے میں مدد دے رہے ہیں۔ گورنر نے چھوٹی کمیونٹیز کے خالص اہل گندے پانی کا نظم و نسق کرنے والے منصوبوں کے لیے WIIA گرانٹس کو پروجیکٹ لاگت کے 25 سے 50 فیصد تک بڑھا دیا۔ گورنر نے چھوٹے، دیہی، اور پسماندہ علاقوں کو اس فنڈنگ سے فائدہ اٹھانے اور صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے کی ضروریات کو پورا کرنے میں مدد کرنے کے لیے EFC کی علاقائی معاونت ٹیموں کو بھی وسعت دے دی ہے۔ جس بھی علاقے کو اپنے پانی کے بنیادی ڈھانچے کی ضروریات کے حوالے سے مدد درکار ہو، اسے ترغیب دی جاتی ہے کہ EFC سے <https://efc.ny.gov/CAT> پر رابطہ کرے۔

اس فنڈنگ میں پانی کے معیار کی دیگر اہم سرمایہ کاریوں کے ساتھ ساتھ ووٹروں کے منظور کردہ \$4.2 بلین والے Clean Water, Clean Air and Green Jobs Environmental Bond (Act of 2022) بھی شامل ہے جو پانی کے پرانے ڈھانچے کو اپ ڈیٹ کرنے اور پانی کے معیار کے تحفظ کے لیے فنڈنگ کی تاریخی سطحوں کو مزید آگے بڑھا رہا ہے؛ شدید طوفانوں اور سیلابوں کو برداشت کرنے کی کمیونٹیز کی صلاحیت کو مضبوط کر رہا ہے، فضائی آلودگی کم کر رہا ہے اور آب و ہوا میں تبدیلیاں لانے والے مضر اخراج میں کمی لا رہا ہے، اور جنگلی حیات کی رہائشگاہیں بحال کر رہا ہے؛ اور ساتھ ہی بیرونی میدانوں اور مقامی فارموں کو بھی محفوظ کر رہا ہے۔ ماحولیاتی بانڈ ایکٹ (Environmental Bond Act) کے تحت فنڈنگ کا پہلا دور دسمبر میں WIIA/IMG پروگراموں کے ذریعے دیا گیا تھا جب گورنر Hochul نے پوری نیو یارک ریاست میں 156 منصوبوں کے لیے گرانٹس میں \$479 ملین کا اعلان کیا تھا، بشمول \$309 ملین کے جو پسماندہ کمیونٹیز کے لیے دستیاب کیے گئے تھے۔ پسماندہ کمیونٹیز کو بانڈ ایکٹ فنڈنگ کی مراعات کا کم از کم 35 فیصد ملے گا، جس کا ہدف 40 فیصد ہے۔

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)